



金秋巨制 十月围城

第十四届湖南(国际)家具博览会双节开展

9月,广州、上海先后上演国际家具展双城记,10月,华中最大规模家具展会湖南(国际)家具博览会也将在长沙拉开帷幕。以“荟萃经典,领先生活”为主题,本届家博会历时一周,10月1日-7日将在井湾子家具广场盛大开展,展会面积达20多万平方米,分为国际家具、平价家具和国际办公家具三大展区,国内外顶级品牌全新震撼亮相,数千家厂商倾情奉献,数万款家具“惠”聚家博会现场。

细化家具主题 尽显至臻品质

第14届湖南(国际)家具博览会将进一步细分专业题材,产品结构分布更加合理,令消费者采购更加便利。高端家居展区井湾子国际家居mall展出面积约8万平方米,丽兹皇廷、利豪、路易世家、CBD、思特莱斯、夏图、顾家家居、标卓、美克斯顿、意大利MPE、红苹果、康耐登、美联红木等来自全球的家具尖端品牌和潮流趋势的佼佼者将悉数登场,演绎奢华、国际范、健康环保家具风尚。

平价家具覆盖10万平米超大展区,紧扣刚需最接地气。尽管近年来国际化趋势大道风行,消费力也开始向高端倾斜,但在7000万人口的湖南,物美价廉仍然代表了大多数人的意愿。18年前,井湾子就是用“时尚、超值、平价”敲开了大众消费者的心门,如今这块敲门砖仍然很关键很给力。平价家具展区数千款平价家具工厂直销全市最低,散发出最强大的平价气场。

3万平米的国际办公家具展区,汇集国内外近200家知名办公家具品牌,是湖南省内最早的规模最大、专业化程度最高的办公家具卖场。它注重办公文化的传播和创新营销方式,充分结合空间规划、装

饰配饰、色彩美学、灯光应用等专业领域,给消费者多种参考模板,实现“空间、家具与人”三者的和谐统一,同时采用厂家直销的经营模式,是职场精英的“一站式”采购平台。

市场远景 纵览于此

本届家博会仍将延续历届“以展带销,展销结合”的模式,为消费者打造高品质、超实惠的促销平台。黄金周期间,数万款家具将齐聚家博会现场,以工厂价直销,品牌家具低至1折,绝对超值,另有各品牌经销商好礼相送,让利幅度可谓空前。

另外,在展会期间,订金还可翻倍,交纳100元订金,立变500元使用,超值回馈绝对惊喜。现金返利也是活动重头戏之一。“满3000最高立减1500,商场再返6%”,返现活动没有品牌门槛,削薄的仅仅是利润。

同时还有“买家具抽大奖,沙发电器搬回家”活动,满2000元即可获抽奖券一张,满4000元即送两张,多买多送,不设上限,数万元高级沙发和品牌电器随你抽;“百万金币幸运送,步步为赢high到底”则以金币或现金形式相送,凡在井湾子三大卖场购买家具满3000元且付清全款,持订购合约、缴款证明,即可参与抓乒乓球活动1次,6000元2次,以此类推。

家博会还将特别安排盛大开幕式,10月1日上午9点38分,井湾子国际家居MALL前坪将举办“家之魅”第14届湖南(国际)家具博览会大型文艺演出,演出活动长达2个小时之久,为消费者提供一场精彩纷呈的视听盛宴。

■记者 张丹



历届湖南(国际)家具博览会火爆现场。

链接

2012湖南家具风云榜揭晓

这是一份来自市场数据和民意调查的榜单,也是2012年湖南家具市场的一个缩影。

为了充分发挥权威展会的影响力与舆论导向作用,探寻市场变化的风向与坐标,反映真实的消费心声,直面不足与弊端,给家具行业的发展提供真实的数据参考,2010年起,湖南(国际)家具博览会开始启动“湖南家具风云榜评选”,目前已成为行业内含金量最高、公正性最强的评选盛会之一。2012年10月1日,第14届湖南(国际)家具博览会盛大开展,作为家博会主题活动之一,“家具风云榜评选”也格外引人注目。

本次评选由组委会广泛征求意见,在上千家品牌中挑选了百余家质量、信誉过

硬的品牌作为评选入围名单并进行公示,同时依据多项指标进行全面评审,如品牌影响力、销售方式创新能力、售后问题及时解决率、消费者意见反馈等。经过为期一个月的紧张评选和严格审核,“2012年家具品牌风云榜”名单终于揭晓。

2012最畅销家具品牌(以下排名不分先后)

顾家家居、多喜爱、美得丽、蒙德里安、皇朝、MPE、CBD、红苹果、东方一品、皇家木匠、若曼、梦洁、晚安、居不错、全友、得一、帝梵尼、国景办公、中泰龙办公

2012最受消费者喜爱家具品牌(以下排名不分先后)

典成家居、夏图、欧瑞、港府太子、巨桑、星港、康耐登、贵族影音智能、意大利、小藤匠、东方韵

井湾子家居广场
Home World World Class Home
家的世界·世界级的家

“家的世界,世界级的家”,一个近乎完美,满足您所有家居构想的世界
一个汇聚高、中、平价与民用、办公家具的卖场,一个给你带来全新家居体验的乐园
一个强大的产业优势形成的商圈——井湾子家居广场

井湾子家居广场1994年作为湖南农业厅下属的国有股份制企业,是湖南最大的家具卖场,经营面积近20万平方米,目前拥有三大卖场:
井湾子国际家居MALL、井湾子平价家具批发中心、井湾子国际办公家具展示中心
其以三大卖场之优势,满足不同需求。通过多年的发展,井湾子已成为长沙本土最具影响力的家居卖场之一。“井湾子”更是成为湖南家具行业的代名词。

国际经典·品味人生——井湾子国际家居MALL

目前中南地区规模最大的高端家具卖场之一,汇集200多个国内外顶级家具品牌,经营面积8万多平米,拥有一流的设备和管理手段,尊贵、优雅、舒适的购物环境,集采购、展示、观赏、鉴赏于一体,是顶级品牌厂商的实力和形象展示平台,更是对生活品质有高层次标准追求人士的不二之选。

时尚超值·置家首选——井湾子平价家具批发中心
湖南唯一12年经营历史、10万平米的平价家具中心,全国各地合作品牌商家数量数千,产品种类超6000,“时尚、超值、平价”是它的鲜明特色,也是湖南市民及周边城市居民置家首选卖场。

专业专注·理想办公——井湾子国际办公家具展示中心
精心打造的“日世”办公家具主题展馆,汇集国内外200多个办公家具品牌,经营面积近万平米,是湖南规模最大的、专业化程度最高的办公家具卖场,也是湖南办公家具行业“一站式”采购平台。

井湾子国际家居MALL 井湾子国际办公家具展示中心
井湾子平价家具批发中心

地址:长沙市雨花区湘府777号 网站: www.jwzj.com 服务热线: 0731-82909999, 88272199